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L.

Ratkaise yhtilot

a)

b)

Piirrd ratkaisujoukkojen kuvat.

Maéraa funktion f(2) = 22 kuvajoukko xy-tason kolmiolle, jonka karkipisteet ovat
(0,0),(0,1) ja (1,0). Tarkastele kolmion sivujen kuvautumista. Kolmion hypote-
nuusalle kannattaa kiyttdd parametrisointia x = % t € [—1,1]. Piirrd kolmion
kuvajoukko.

a) Madardad funktion

fz) = 242241

erikoispisteet ja niiden laatu.

b) Laske residylaskun avulla integraali
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Tarkastellaan digitaalista kausaalista, LTI-systeemid, jonka impulssivaste on Fibo-
naccin lukujono (1,1,2,3,5,8,13, ... ). Systeemin toiminnan maaras, taysin differens-
siyhtélo

y(n) =y —1) +y(n - 2) + 2(n), (1)
missé (v(n))72, on systeemin herite ja (y(n))ee, on sitd vastaava systeemin vaste.
a) Madraa systeemin siirtofunktio soveltamalla Z-muunnosta yhtaloon (1).

b) Onko systeemi stabiili?
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sin 2 = -
2i

e* = e’(cosy + isin y)

sin(z, + zg) = 8in 24 cos 22 + cos 2 sin 2y

[sin(a — B) + sin( + 3)]
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f(2) = flx +1y) = u(z, y) +iv(r,y)
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€'? = cosz+isinz

COSZ =

cos(2) + 22) = €08 21 COS 22 — Sin z) sin 29
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cosqacos fJ = §[Cos(a — B) + cos(a + A)]
2 = "wll/"ei (argw+k2m)/n

ou  Ov Ou v

oz Ooy' By o

oo

Yok = i |z] > 1
par 2 — I
f(Z) = Z (I,"(Z - 3O)n
L f(®)
n = m_r ' 1z
“ 27i Js, (2 — zo)"h”t
L ‘l"_l n
RN O} Lizﬂ—'(‘ ) .
X(z) =Y =z(n)z™"




